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Το μνημόσυνο π. Αντωνίου Ζούπη στην Ι.Μ. 
Παμμεγίστων Ταξιαρχών Πηλίου (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Ιερές Μονές

Στην Ιερά Μονή Παμμεγίστων Ταξιαρχών Πηλίου τελέσθηκε 
σήμερα, Σάββατο 13 Ιουνίου 2026, Όρθρος και Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία και το μνημόσυνο για τα εννέα έτη από την 
εκδημία του μακαριστού π. Αντωνίου Ζούπη, πνευματικού 
πατρός και νέου κτήτορος της Ιεράς Μονής.

Κόσμος από την ευρύτερη περιοχή προσήλθε αθρόως στη Θεία Λειτουργία για να 
τιμήσει από κοινού με την αδελφότητα το πρόσωπο του μακαριστού π. Αντωνίου, 
ενώ στα πρόσωπα όλων ήταν έκδηλη η συγκίνηση.
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Της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Σεβαμισώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος 
και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, με τον οποίο συλλειτούργησε ο Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. 
Βατοπαιδίου Γέρων Εφραίμ, ο οποίος είναι ο σημερινός πνευματικός της 
αδελφόρητας, καθώς και πλήθος κλήρου.

Μετά το πέρας της ακολουθίας τελέσθηκε και μνημόσυνο και στη συνέχεια 
άπαντες μετέβησαν στον τάφο του μακαριστού π. Αντωνίου, όπου τελέσθηκε 
Τρισάγιο.
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Στον λόγο του κατά τη διάρκεια του Κοινωνικού ο Γεροντας Εφραίμ, 
επαναλαμβάνοντας τα λόγια του Αγίου Ιουστίνου Πόποβιτς σημείωσε ότι η 
πνευματική υγεία ενός τόπου φανερώνεται από την ύπαρξη Ιερών Μονών σε αυτόν, 
και εν συνεχέια μιλησε για την προσωπικότητα του π. Αντωνίου εξαίροντας τα 
χαρίσματα που είχε καθώς και την πνευματική  καθοδήγηση που παρείχε στις 
αδελφές της Μονής.
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Πριν την Απόλυση μιλησε και ο Σεβασμιώτατος κ. Ιγνάτιος αναφερόμενος κι 
εκείνος στο πρόσωπο του αοιδίμου γέροντος και στην άοκνη πνευματική του 
εργασία, η οποία διαμόρφωσε πνευματικά την ευρύτερη περιοχή. Την αδελφότητα 
αυτη, σημείωσε ο Σεβασμιώτατος, την εχει αναλάβει, μετά την εκδημία του π. 
Αντωνίου, ο Γεροντας Εφραίμ με τον ίδιο ζήλο και αγάπη. Ο Μητροπολίτης κ. 
Ιγνάτιος δεν παρέλειψε επίσης να ευχαριστήσει προσωπικά τον Καθηγούμενο της 
Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου για την πνευματική καθοδήγηση της αδελφότητας αλλά και για 
την βοήθεια που προσφέρει στην Ιερά Μητρόπολη.







































 










